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SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/07/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Suspensão da cobrança do ICMS incidente no 

transporte de rebanhos dos Municípios atingidos pela seca, no Estado da Bahia. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Inconformismo com a não inclusão, no 

Plano de Negócios de 2012/2016 da PETROBRAS, do projeto de construção da 

Refinaria Premium II no Estado do Ceará. 

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Compromisso regimental e posse do 

Deputado VALRY DE MORAIS (PRB, PA). 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Lançamento do PAC Equipamentos pela 

Presidenta Dilma Rousseff. 

VALRY DE MORAIS (PRP, PA - Pela ordem) - Assunção do mandato 

parlamentar pelo orador. Compromisso de atuação em defesa dos interesses do 

Estado do Pará. 

PRESIDENTE (Geraldo Resende) - Compromisso regimental e posse do 

Deputado MAJOR FÁBIO (DEM, PB). 

JOSÉ AIRTON (PT, CE) - Inconformismo com a não inclusão do Município de 

Icapuí, Estado do Ceará, entre as cidades contempladas com o projeto Cidade 

Digital. 

MAJOR FÁBIO (DEM, PB - Pela ordem) - Assunção do mandato parlamentar 

pelo orador. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. 
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RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Inauguração de unidades do 

Serviço Social do Transporte — SEST e do Serviço Nacional de Aprendizagem do 

Transporte — SENAT no Município de Crato, Estado do Ceará. 

DIMAS RAMALHO (Bloco/PPS, SP) - Nomeação do orador para Conselheiro 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Defesa de ampliação dos trabalhos 

da CPMI destinada à investigação de práticas criminosas pelo Sr. Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira, desvendadas em operações da Polícia Federal. 

Conveniência de rejeição pela Casa do Projeto de Lei nº 265, de 2007, a chamada 

Lei da Mordaça. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ) - Apelo ao Reitor da Universidade Federal 

Fluminense — UFF, Roberto de Souza Salles, de adoção das providências 

necessárias para a transformação da Fábrica Ypu em polo universitário, no 

Município de Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro. 

ARNALDO JARDIM (Bloco/PPS, SP) - Balanço da Conferência das Nações 

Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, realizada no Rio de Janeiro, 

Estado do Rio de Janeiro. Participação no 23º Congresso Brasileiro do Aço, 

realizado em São Paulo, Estado de São Paulo. 

LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE) - Transcurso do 85º aniversário natalício do 

escritor Ariano Suassuna. Homenagem póstuma ao músico Geraldo Azoubel. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Lançamento do PAC Equipamentos pela 

Presidenta Dilma Rousseff. Aquisição, pelo Governo do Estado do Acre, de 

equipamentos destinados ao fortalecimento da agricultura familiar. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Inauguração do Museu Histórico de Campos 

dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro. Recuperação do chafariz belga da Praça 

Quatro Jornadas, na municipalidade. Excelência da administração da Prefeita 

Rosinha Garotinho. 
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SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Empenho do orador para inclusão na 

Ordem do Dia do projeto de lei sobre a extinção do fator previdenciário e de outras 

matérias de relevante interesse para a sociedade brasileira. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Anúncio de leitura, pela respectiva Comissão 

Especial, do parecer oferecido pela Deputada Benedita da Silva à proposta de 

emenda à Constituição sobre a igualdade de direitos entre empregados domésticos 

e os demais trabalhadores urbanos e rurais. 

GERALDO RESENDE (PMDB, MS) - Posse do Dr. Samir Rasslan na 

Academia Nacional de Medicina. 

MARCON (PT, RS) - Liberação, pelo Governo Federal, de recursos ao Estado 

do Rio Grande do Sul para a construção de cisternas em Municípios atingidos por 

estiagem. 

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Concessão, pela Organização das Nações Unidas 

para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO, à cidade do Rio de Janeiro do 

título de Patrimônio Mundial como Paisagem Cultural Urbana. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI) - Inauguração da primeira fase do Projeto 

Lagoas do Norte, em Teresina, Estado do Piauí. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização pela Casa de sessão solene em 

homenagem póstuma ao humorista Francisco Anysio de Oliveira Paula Filho, Chico 

Anysio. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Candidatura do Deputado Amauri Teixeira 

para Prefeito Municipal de Jacobina, Estado da Bahia. Implantação do projeto 

Cidade Digital em Municípios do Estado. Elogio ao educador e poeta Jorge Portugal 

pela organização de cursinhos Pró-ENEM destinados a estudantes pobres. Artigo O 

lado mais fraco da corda, publicado pelo jornal A Tarde. 
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MANATO (PDT, ES) - Aposição de foto do Governador do Espírito Santo, 

Renato Casagrande, na galeria de ex-Presidentes da Comissão de Meio Ambiente, 

Defesa do Consumidor e Fiscalização e Controle do Senado Federal. 

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS) - Renegociação de dívidas dos produtores 

rurais do Estado do Rio Grande do Sul. 

JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE) - Lançamento pelo PCdoB das candidaturas do 

Senador Inácio Arruda e do Deputado Chico Lopes, respectivamente, para Prefeito e 

Vice-Prefeito do Município de Fortaleza, Estado do Ceará. 

MARLLOS SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Candidatura do Prefeito 

Elmano Férrer, do Município de Teresina, Estado do Piauí, à reeleição. Razões da 

candidatura do orador a Vice-Prefeito de Teresina na chapa de Elmano Férrer. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Realização pela empresa Vale do Rio 

Doce de investimentos no setor de infraestrutura e lazer, do Município de 

Governador Valadares, Estado de Minas Gerais. 

JUNJI ABE (PSD, SP) - Expectativa de aprovação da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 185, de 2012, sobre a revisão anual dos vencimentos dos servidores 

públicos. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Protesto diante da paralisação das 

obras de duplicação de rodovia federal de acesso a São Luís, Estado do Maranhão. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG) - Fragilidade da democracia na América 

Latina. Destituição do Presidente do Paraguai, Fernando Lugo. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC) - Homenagem póstuma ao ex-Prefeito 

Santin Palavro Júnior, do Município de Abdon Batista, Estado de Santa Catarina. 

Aquisição de retroescavadeira para a municipalidade. 
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JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de Lei 

nº 3.919, de 2012, acerca da aplicação de sanções às prestadoras dos serviços de 

televisão por assinatura. 

ZECA DIRCEU (PT, PR) - Lançamento, pela empresa Valec — Engenharia, 

Construções e Ferrovias S.A., de edital de licitação para a elaboração dos projetos 

da Estrada de Ferro Paraná Oeste S.A. — Ferroeste e da Ferrovia Norte-Sul. 

Implantação do Programa Cidade Digital em municipalidades do Estado do Paraná. 

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Metas para o desenvolvimento sustentável 

na área de educação ambiental contidas em relatório da Subcomissão Especial da 

Rio+20, da Comissão de Educação e Cultura da Casa, encaminhado à Conferência 

das Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, realizada no Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Suspensão da cobrança do ICMS 

incidente sobre o transporte de rebanhos dos Municípios atingidos pela estiagem. 

Candidatura do orador à Prefeitura Municipal de Jacobina. Lançamento do Plano 

Agrícola e Pecuário de 2012/2013 pelo Governo Federal. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Escalada da violência doméstica 

contra crianças no País. Importância da disseminação da cultura da paz. 

AFONSO HAMM (PP, RS) - Lançamento do Plano Agrícola e Pecuário de 

2012/2013 e do Plano Safra para a Agricultura Familiar pelo Governo Federal. 

Expectativa de redução de juros no crédito agrícola. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Implantação do projeto 

Cidade Digital em municipalidades cearenses. 

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Votação pela respectiva 

Comissão Especial do parecer oferecido à proposta de emenda à Constituição 

acerca da extensão aos empregados domésticos de direitos concedidos aos demais 

trabalhadores. 
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RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS) - Transcurso do 77º aniversário de 

instalação da Igreja Evangélica Assembleia de Deus no Município de São Borja, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

LUIZ NOÉ (PSB, RS) - Aprovação pelo Senado Federal do projeto de lei 

sobre a instituição do Programa de Estímulo à Reestruturação e ao Fortalecimento 

das Instituições de Ensino Superior — PROIES. Debate da sustentabilidade 

ambiental durante a Conferência das Nações Unidas sobre Desenvolvimento 

Sustentável, a Rio+20, realizada no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

Atuação da empresa Itaipu Binacional em prol da sustentabilidade. 

OSMAR TERRA (PMDB, RS) - Empenho do Ministro da Agricultura, Pecuária 

e Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, nas exportações de carne suína para a 

Argentina. Artigo Visto Bueno, de autoria do orador, publicado pelo jornal Zero Hora. 

Transferência de indústrias brasileiras para o território argentino. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Crise da saúde pública no País. 

Denúncia sobre esquema de corrupção na área de saúde na Prefeitura do Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, e na Prefeitura de Natal, Estado do Rio Grande 

do Norte, baseado em contratos milionários com organizações sociais de fachada 

vinculadas ao mesmo grupo político para a prestação de serviços. 

Aparteante: ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC). 

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Sanção presidencial da 

Lei nº 12.677, de 2012, sobre a criação de cargos de direção e funções gratificadas 

em instituições federais de ensino. 

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP) - Transcurso do 18º aniversário de 

instituição do Plano Real. Preocupação com o fraco crescimento da economia 

brasileira. Considerações críticas à gestão petista do Governo Federal. Falta de 
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execução e atraso de obras previstas no Programa de Aceleração do Crescimento 

— PAC. Matéria Governo parece perdido no planejamento da política econômica, diz 

Ipea, veiculado pelo jornal Folha de S.Paulo. Defesa de ampliação dos 

investimentos governamentais a favor do crescimento econômico sustentável. 

Conceito de cidade sustentável. Precariedade dos hospitais universitários no País. 

Papel desenvolvido pela Oposição brasileira. Assinatura de convênio pelo 

Governador Geraldo Alckmin para realização de obras de ampliação do Aeroporto 

Estadual Dr. Leite Lopes, em Ribeirão Preto, Estado de São Paulo. 

Aparteante: AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE). 

KEIKO OTA (PSB, SP - Pela ordem) - Desempenho da CPMI destinada à 

investigação de denúncias de violência contra a mulher no País. Excelência do 

trabalho desenvolvido pelo Centro de Referência da Mulher Casa Eliane de 

Grammont em São Paulo, Estado de São Paulo. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Implantação de Centro de 

Referência de Assistência à Mulher, no Município de Jacobina, Estado da Bahia. 

Solicitação ao Governador Jaques Wagner de instalação de Delegacia Especial de 

Atendimento a Mulher na municipalidade. 

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Acordo entre a 

Presidência da Casa e o Colégio de Líderes para votação do Projeto de Lei nº 2.057, 

de 2007, sobre o processo e julgamento colegiado em primeiro grau de jurisdição de 

crimes de competência da Justiça Federal praticados por grupos criminosos 

organizados. Possibilidade de adiamento da votação do Projeto de Lei nº 1.033, de 

2003, sobre a concessão de salário adicional de periculosidade aos vigilantes e 

empregados em transporte de valores. 

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Precariedade da agência da 

Secretaria da Receita Federal do Brasil instalada no Município de Fernandópolis, 

Estado de São Paulo. Nota Técnica do órgão a respeito do assunto. Solicitação ao 

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão de realização de concurso público 
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para preenchimento de vagas nos cargos de Auditor Fiscal e Analista Tributário da 

Receita Federal. 

LEOPOLDO MEYER (PSB, PR - Pela ordem) - Apresentação do Projeto de 

Lei nº 4.116, de 2012, sobre a segurança das pessoas e a proteção natural nas 

praias ou nas águas a elas adjacentes. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Implantação do Projeto Cidades 

Digitais, do Ministério das Comunicações, no Município de Joaçaba, Estado de 

Santa Catarina. Ações governamentais para a inclusão digital da população 

brasileira. 

PADRE TON (PT, RO - Pela ordem) - Inexistência de representatividade das 

comunidades indígenas no Congresso Nacional. Apresentação de emenda à 

proposta da reforma política, destinada à criação de distritos regionais indígenas. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Realização, pela Agência 

Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, de audiência pública no Município de 

Colatina, Estado do Espírito Santo, para debate das altas tarifas de energia elétrica 

cobradas pela Empresa Luz e Força Santa Maria S/A. 

EUDES XAVIER (PT, CE - Pela ordem) - Apelo à bancada federal nordestina 

e ao Colégio de Líderes para rejeição de dispositivos da Medida Provisória nº 568, 

de 2012, prejudiciais aos servidores do Departamento Nacional de Obras Contra as 

Secas — DNOCS. Nota técnica da Associação dos Funcionários do Departamento 

Nacional de Obras Contra as Secas — ASSECAS sobre o tema. 

AUGUSTO COUTINHO (DEM, PE - Pela ordem) - Críticas à Proposta de 

Emenda à Constituição nº 5, de 2011, sobre equiparação dos subsídios do 

Presidente e do Vice-Presidente da República, dos Ministros de Estado, dos 

Senadores e dos Deputados Federais aos dos Ministros do Supremo Tribunal 

Federal. 

ROGÉRIO PENINHA MENDONÇA (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização 

pelo Fórum Parlamentar Catarinense, na Assembleia Legislativa do Estado de Santa 
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Catarina, de audiência pública para debate da transformação da Reserva do 

Arvoredo em parque. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Requerimento nº 

5.629, de 2012, de prorrogação, por 60 dias, do prazo de funcionamento da 

Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à investigação da exploração do 

trabalho escravo ou análogo ao de escravo em atividades rurais e urbanas no 

território nacional. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 566, de 2012, que abre crédito extraordinário em favor dos Ministérios 

do Desenvolvimento Agrário e da Integração Nacional no valor global de 

R$706.400.000,00, para os fins que especifica. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento 

da discussão da matéria por 2 sessões. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

RONALDO CAIADO (DEM, GO), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DÉCIO LIMA (PT, SC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), VAZ DE LIMA 

(PSDB, SP), GERALDO THADEU (PSD, MG), CARLOS MAGNO (PP, RO), JOSÉ 

STÉDILE (PSB, RS), RONALDO CAIADO (DEM, GO), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC), HELENO SILVA (PRB, SE). 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Manifestações do sociólogo Juan Díaz Bordenava e do jornalista Ricardo 

Noblat a respeito da destituição do Presidente do Paraguai, Fernando Lugo. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Rejeição do requerimento. 
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RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Pedido de verificação. 

DÉCIO LIMA (PT-SC) - Pedido de verificação conjunta. 

VAZ DE LIMA (PSDB, SP) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RONALDO CAIADO (DEM, GO), VAZ DE LIMA (PSDB, SP). 

Usou da palavra para orientação da bancada o Sr. Deputado JORGE CORTE 

REAL (PTB, PE.) 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado VAZ DE LIMA (PSDB, SP). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Consulta à Presidência sobre o 

pedido de verificação apresentado pelo DEM. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Amauri Teixeira. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Compromisso regimental e posse do 

Deputado VICENTE SELISTRE (Bloco/PSB, RS). 

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Saudação ao Deputado Vicente 

Selistre. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Convocação da bancada do PT 

ao plenário. Apelo à Empresa Baiana de Desenvolvimento Agrícola S/A — EBDA 

para extensão de mutirão relativo a acesso de agricultores atingidos pela estiagem a 

crédito nos Municípios da região do Piemonte da Chapada, no Estado da Bahia. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

JORGE CORTE REAL (PTB, PE), 
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JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados 

ao plenário. Importância de medidas provisórias constantes na pauta. 

ALEX CANZIANI (PTB, PR - Pela ordem) - Orientação da respectiva bancada. 

Solicitação aos Deputados da bancada governista de comparecimento ao plenário. 

HELENO SILVA (PRB, SE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PRB 

de comparecimento ao plenário. Importância da medida provisória para os 

agricultores familiares atingidos pela estiagem na Região Nordeste. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (DEM, 

GO), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

VICENTE SELISTRE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Saudações a entidades 

e correligionários. Comprometimento do orador com os trabalhadores, a justiça 

social e o desenvolvimento econômico. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC), PAULO FREIRE (Bloco/PR, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

LINHARES (PP, CE). 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados 

do PMDB ao plenário. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do 

PT ao plenário. Orientação da respectiva bancada. Concessão, pela Organização 

das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura — UNESCO, do título de 

Patrimônio Mundial de Paisagem Cultural Urbana ao Rio de Janeiro, Estado do Rio 

de Janeiro. Implantação do projeto Cidades Digitais nos Municípios de Engenheiro 

Paulo de Frontin e Maricá. 

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Lançamento do Plano Safra da Agricultura 

Familiar pelo Governo Federal. 
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RICARDO BERZOINI (PT, SP - Pela ordem) - Conquista do título da 

Eurocopa pela Seleção de Futebol da Espanha. Crise econômica e social na nação 

espanhola por conta da política neoliberal capitaneada pela Alemanha no continente 

europeu. Oportunidade de aprofundamento do debate no Congresso Nacional sobre 

a situação reinante na Europa, com vistas à redefinição da política brasileira para 

melhor enfrentamento da crise. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

STEFANO AGUIAR (PSC, MG). 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de 

Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado, de debate sobre a violência 

praticada contra jornalistas. Prisão do executor e mandantes do assassinato do 

jornalista Décio Sá, ocorrido em São Luís, Estado do Maranhão. Defesa de criação, 

pelo Ministério da Justiça, de força-tarefa para auxílio à Polícia Federal nas 

investigações sobre existência de esquema de agiotagem e fraudes em licitações no 

Maranhão. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC - Pela ordem) - Crise da suinocultura 

brasileira. Renegociação de débitos dos produtores rurais junto ao sistema bancário. 

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Realização de seminário 

internacional sobre a Operação Condor, realizada por ocasião de ditaduras militares 

na América do Sul. Oportunidade de resgate da memória e de ações de justiça nos 

países sul-americanos palcos de autoritarismo e regimes de exceção.  

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos 

Deputados do PMDB ao plenário para votação de medidas provisórias em pauta. 

Pedido aos líderes oposicionistas de não obstrução das votações. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PT ao 

plenário para apreciação da Ordem do Dia. Conveniência de realização, pela 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, da 

Casa, de debate sobre armazenagem e estocagem de grãos no País.  
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JÔ MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Imediato debate pela Casa da 

proposta de extinção do fator previdenciário. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Artigo O tormento de um 

ex-preso político, de autoria do advogado Rui Patterson, publicado em A Tarde, de 

Salvador, Estado da Bahia. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Como Líder) - Concessão de audiência 

ao orador pela Ministra-Chefe da Casa Civil, Gleisi Hoffmann, destinada à discussão 

sobre a pendência judicial envolvendo funcionários aposentados da extinta Viação 

Aérea Rio-Grandense — VARIG e a União, relativamente a pagamento de 

indenizações e direitos trabalhistas. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Realização, pela Comissão de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública destinada ao 

debate do resultado de pesquisa realizada pela Universidade do Estado de Mato 

Grosso — UNEMAT a respeito da contaminação do leite materno por agrotóxicos.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Isenção de cobrança do ICMS 

incidente sobre o transporte de rebanhos bovinos nos Municípios baianos atingidos 

por prolongada estiagem. Construção de Centro de Referência e Atendimento à 

Mulher em Jacobina, Estado da Bahia. Homologação da candidatura do orador à 

Prefeitura Municipal de Jacobina. 

CHICO D’ANGELO (PT, RJ - Pela ordem) - Apelo aos Líderes partidários de 

votação e rejeição de dispositivos da Medida Provisória nº 568, de 2012, prejudiciais 

à classe médica. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Posicionamento do PSDB, 

favorável à aprovação da medida provisória acerca da abertura de crédito 

suplementar para atendimento às municipalidades atingidas pela estiagem na 

Região Nordeste. Conveniência de encerramento da votação em face da 

confirmação de quorum. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Encerramento da votação. 
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Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação de requerimento de adiamento da 

discussão da matéria por 1 sessão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NATAN DONADON (PMDB, RO), PAULO PIMENTA (PT, RS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DÉCIO LIMA (PT, SC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), DOMINGOS 

SÁVIO (PSDB, MG), GERALDO THADEU (PSD, MG), IZALCI (Bloco/PR, DF), 

MISSIONÁRIO JOSÉ OLIMPIO (PP, SP), GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL), 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VICENTE ARRUDA (Bloco/PR, CE), SÉRGIO MORAES (PTB, RS), GIVALDO 

CARIMBÃO (PSB, AL). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DR. JORGE SILVA (PDT, ES), RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS), 

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC), COSTA FERREIRA (PSC, MA), JOÃO 

ANANIAS (PCdoB, CE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputado SILVIO 

COSTA (PTB, PE), JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ÁTILA LINS (PSD, AM), LUIZ NOÉ (PSB, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

FELIPE MAIA (DEM, RN). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EROS 

BIONDINI (PTB, MG). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).  

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Rejeição do requerimento. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VICENTE CANDIDO (PT, SP), LÚCIO VALE (Bloco/PR, PA). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Existência de requerimento de discussão 

da medida provisória por grupos de artigos. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ 

SÉRGIO (PT, RJ). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Existência de requerimento de quebra de 

interstício para a votação do requerimento de discussão da medida provisória por 

grupo de artigos. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade do 

requerimento de discussão da medida provisória por grupos de artigos. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado WALTER 

TOSTA (PSD, MG). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Declaração de prejudicialidade do 

requerimento de votação da matéria por grupos de artigos. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO 

CARVALHO (PT, SE). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Contradita à questão de ordem do Deputado 

Sibá Machado. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Cláudio Cajado. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DOMINGOS SÁVIO (PSDB, 

MG). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

NEWTON LIMA (PT, SP), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA),CLÁUDIO PUTY (PT, PA), 

MAURÍCIO TRINDADE (Bloco/PR, BA), JOÃO LEÃO (PP, BA). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Questão de ordem sobre a obrigatoriedade 

de inserção no texto da medida provisória de dispositivo a respeito da origem do 

crédito suplementar. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Informação ao Deputado Domingos Sávio 

sobre o encerramento do tempo concedido para a apresentação da questão de 

ordem. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ 

ALBERTO (PT, BA). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Apelo à Presidência de 

decisão sobre a questão de ordem do orador. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Domingos Sávio. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ) - Reclamação sobre a inexistência de 

obrigatoriedade de decisão imediata da Presidência a respeito de questões de 
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ordem. Aprovação da admissibilidade da medida provisória pela respectiva 

Comissão Mista. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Contestação do discurso do 

Deputado Eduardo Cunha. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Resposta ao Deputado Eduardo Cunha. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Discussão, em turno único, da Medida 

Provisória nº 566, de 2012, que abre crédito extraordinário a favor dos Ministérios do 

Desenvolvimento Agrário e da Integração Nacional no valor global de R$ 

706.400.000,00, para os fins que especifica. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VALADARES FILHO (PSB, SE), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DOMINGOS 

SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CIDA BORGHETTI (PP, PR), MÁRCIO REINALDO MOREIRA (PP, MG). 

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Denúncia de irregularidades na 

concessão de empréstimos pelo Banco do Nordeste do Brasil — BNB, em especial 

para o financiamento de campanhas eleitorais de candidatos petistas. Defesa de 

instalação de CPI destinada à investigação do assunto. Ineficiência do Governo 

Federal na liberação de recursos destinados à população atingida pela seca na 

Região Nordeste. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

LEONARDO GADELHA (PSC, PB), GABRIEL CHALITA (PMDB, SP). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado AMAURI 

TEIXEIRA (PT, BA). 
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Esclarecimento sobre a 

execução orçamentária e financeira de medidas provisórias. Extrapolação do tempo 

concedido ao Deputado Amauri Teixeira para a discussão da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DR. 

ROSINHA (PT, PR). 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado HELENO SILVA 

(PRB, SE). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JOSÉ DE FILIPPI (PT, SP), DIEGO ANDRADE (PSD, MG), GLAUBER BRAGA 

(PSB, RJ). 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - 

Subserviência da Casa ao Poder Executivo. Necessidade de respeito do Governo 

Federal para com o instituto da medida provisória. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

WELLINGTON ROBERTO (Bloco/PR, PB), JORGE BOEIRA (PSD, SC), ÂNGELO 

AGNOLIN (PDT, TO), ROMÁRIO (PSB, RJ), ABELARDO CAMARINHA (PSB, SP). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação do parecer da Comissão Mista de 

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização quanto ao atendimento dos 

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

VANDER LOUBET (PT, MS), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), MARCO TEBALDI 

(PSDB, SC), RATINHO JUNIOR (PSC, PR), HEULER CRUVINEL (PSD, GO), 

JONAS DONIZETTE (PSB, SP). 
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Informação à Presidência 

sobre requerimento de adiamento da votação da matéria, de autoria do Democratas. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação de requerimento de adiamento da 

votação da matéria por 2 sessões. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CLAUDIO 

CAJADO (DEM, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DIMAS 

RAMALHO (Bloco/PPS, SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JORGE 

BOEIRA (PSD, SC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ARNALDO 

JARDIM (Bloco/PPS, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados GERALDO THADEU (PSD, MG), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), 

ROBERTO BRITTO (PP, BA), LUIZ NOÉ (PSB, RS), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), 

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), ANTONIO BRITO (PTB, BA), LEONARDO 

GADELHA (PSC, PB), JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE), HELENO SILVA (PRB, SE). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÁBIO 

RAMALHO (Bloco/PV, MG). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), 

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Rejeição do requerimento. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Pedido de verificação. 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA) - Pedido de verificação. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Pedido de verificação conjunta. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Deferimento dos pedidos de verificação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Questão de ordem sobre a retirada do 

termo “irresponsável” constante no pronunciamento de Deputado do PSB, com 

referência à Oposição e ao PSDB. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados CHICO D'ANGELO (PT, 

RJ), JOSÉ AIRTON (PT, CE). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Acolhimento da questão de ordem do 

Deputado Domingos Sávio. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, 

BA, JOSÉ AIRTON (PT, CE), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), CLAUDIO CAJADO 

(DEM, BA), TONINHO PINHEIRO (PP, MG). 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC - Pela ordem) - Exposição do quadro Primeira 

Missa no Brasil, do pintor Victor Meirelles de Lima, no Salão Negro do Congresso 

Nacional.  
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NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Complementação ao discurso do 

Deputado Esperidião Amin, sobre a realização de exposição no Salão Negro do 

Congresso Nacional. Convite aos Deputados para visita à exposição. 

JILMAR TATTO (PT, SP - Como Líder) - Críticas aos partidos oposicionistas 

pela obstrução das votações da Medida Provisória nº 566, de 2012. Aprovação 

popular do Governo Dilma Rousseff.  

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Encerramento da votação. 

Rejeição do requerimento. 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação de requerimento de adiamento da 

votação da matéria por 1 sessão. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO 

PIMENTA (PT, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado OSMAR 

TERRA (PMDB, RS). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado VAZ DE 

LIMA (PSDB, SP). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

GLADSON CAMELI (PP, AC), DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS), ERIKA KOKAY 

(PT, DF), PAULO PIAU (PMDB, MG). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado BOHN 

GASS (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EROS 

BIONDINI (PTB, MG). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PMDB, BA), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), LAERCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, SE), 

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC), LUIZ NOÉ (PSB, RS), GERALDO THADEU (PSD, 

MG), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), ARNALDO 

FARIA DE SÁ (PTB, SP), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), LEONARDO 

GADELHA (PSC, PB), JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE), OTONIEL LIMA (PRB, SP). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Rejeição do requerimento. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB), WEVERTON ROCHA (PDT, MA), WILSON FILHO 

(PMDB, PB). 

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Votação de requerimento de quebra de 

interstício apresentado pelo DEM. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO 

NAZIF (PSB, RO). 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), SUELI 

VIDIGAL (PDT, ES), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), SILVIO COSTA (PTB, 

PE), GERALDO THADEU (PSD, MG), GORETE PEREIRA (Bloco/PR, CE), LUIZ 

NOÉ (PSB, RS), TONINHO PINHEIRO (PP, MG). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

JÂNIO NATAL (Bloco/PRP, BA), FÁBIO FARIA (PSD, RN). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO GADELHA (PSC, PB), JOÃO ANANIAS (PCdoB, CE), 
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OTONIEL LIMA (PRB, SP), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), SUELI VIDIGAL (PDT, 

ES), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR). 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a não 

concessão da palavra ao PSOL para orientação da respectiva bancada. Realização 

da Exposição Retratos da Brasilidade, no Salão Nobre da Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer da Comissão Mista de 

Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização quanto ao atendimento dos 

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação 

financeira e orçamentária. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

CARLOS MAGNO (PP, RO), LEANDRO VILELA (PMDB, GO). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados TAUMATURGO LIMA (PT, AC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), 

TAUMATURGO LIMA (PT, AC), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), GORETE 

PEREIRA (Bloco/PR, CE), ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), AFONSO 

HAMM (PP, RS), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), CLAUDIO CAJADO 

(DEM, BA), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS), 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR), LEONARDO GADELHA (PSC, PB), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ). 

CLAUDIO CAJADO (DEM, BA ) - Questão de ordem sobre necessidade de 

convocação de sessão extraordinária, com abertura de novo painel de presença. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem.) - Ocorrência de início do 

processo de votação com a orientação das bancadas. 
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 PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.971, 

de 2012, sobre inserção de dispositivo na Lei nº 9.503, de 1997 — Código de 

Trânsito Brasileiro, para caracterização como prova de fotografia ou vídeo enviado 

ao órgão de trânsito por qualquer cidadão, para registro de infração, em caso de 

ocupação indevida por outrem de vaga privativa de pessoas com deficiência ou 

idosas. 

IRACEMA PORTELLA (PP, PI) - Realização da Conferência das Nações 

Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro. 

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Lançamento do Projeto Telefone Popular pela 

Presidenta Dilma Rousseff. 

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Panorama socioeconômico do País. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Regulamentação da Lei de Acesso à 

Informação Pública. Divulgação dos salários dos servidores públicos pela Internet. 

Adoção do pregão eletrônico nas aquisições públicas. Benefícios gerados pela 

adoção da transparência no serviço público. 

ROBERTO DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Atuação parlamentar do orador em 

defesa da vida, da família, da justiça social e dos direitos humanos. Transcurso do 

Dia do Bombeiro. Relevância dos trabalhos desenvolvidos pelos bombeiros militares 

no País. Eficiência e profissionalismo do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de 

São Paulo. Concessão de melhores condições de trabalho à corporação. 

STEFANO AGUIAR (PSC, MG) - Realização da Conferência das Nações 

Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, no Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro. Dificuldades de consenso na elaboração do documento final 

resultante do evento. Desafio mundial de combate à pobreza e promoção do 

desenvolvimento sustentável. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 185.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 3/7/2012  Montagem: 1966/4176 
 
 

25 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Elaboração, pelo Ministério da 

Previdência Social, de projeto sobre redução dos valores de benefícios 

previdenciários. Razões do desequilíbrio nas contas do Instituto Nacional do Seguro 

Social —INSS. 

ALINE CORRÊA (PP, SP) - Avaliação dos resultados da Conferência das 

Nações Unidas sobre Desenvolvimento Sustentável, a Rio+20, realizada no Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Necrológio da jornalista Juril de Plácido e 

Silva Carnasciali. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA) - Importância da criação da Aliança dos 

Países Produtores de Cacau da América Latina e Caribe. 

ROBERTO TEIXEIRA (PP, PE) - Consequências nefastas da estiagem 

prolongada no Estado de Pernambuco. Ações do Governo Eduardo Campos em prol 

das municipalidades e populações atingidas pelo fenômeno climático. 

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP) - Aumento do número dos 

seguidores da fé evangélica no País. 

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Relevância do Sistema de Seleção Unificada — 

SISU, gerenciado pelo Ministério da Educação. Classificação da Universidade 

Tecnológica Federal do Paraná em 3º lugar quanto ao número de inscrições por 

meio do SISU.  

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Lançamento da campanha 2012 de 

combate ao trabalho infantil com o tema Vamos acabar com o trabalho infantil — em 

defesa dos direitos humanos e da justiça social, em Brasília, Distrito Federal. 

Realização do Fórum Nacional de Prevenção e Erradicação do Trabalho Infantil. 

Combate à exploração da mão de obra de crianças e adolescentes no Brasil. Debate 

da Política Nacional e do Plano Decenal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 

durante a 9ª Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente. 

Realização no Brasil da 3ª Conferência Global do Trabalho Infantil. 
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BIFFI (PT, MS) - Regozijo com a aprovação, pela respectiva Comissão 

Especial, do Projeto de Lei nº 8.035, de 2010 — Plano Nacional de Educação para o 

decênio 2011-2020. Acolhimento pelo Relator da Emenda nº 364, de 2011, de 

autoria do orador, concessiva aos profissionais do magistério público da educação 

básica de equiparação salarial com profissionais de igual nível de escolaridade. 

Importância destinação de montante correspondente a 10% do Produto Interno Bruto 

— PIB para o setor educacional. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Importância do Regime Diferenciado de 

Contratações — RDC para o aperfeiçoamento da Lei de Licitações. 

 

VII - ENCERRAMENTO 

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI e como 

Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 175, REALIZADA EM 25 

DE JUNHO DE 2012 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Candidatura 

dos Srs. Marcos Nunes Chaves e Sandra Neiva, respectivamente, aos cargos de 

Prefeito e Vice-Prefeita Municipal de Canto do Buriti, Estado do Piauí. Importância 

da instalação de agência do INSS e de unidade do Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia — IFET na municipalidade. Necessidade de construção de 

rodovia entre os Municípios de Canto do Buriti e São João do Piauí. Importância do 

combate ao tráfico de drogas no Município de Canto do Buriti. 


